
2014 年 7 月 24 日 

東京イセアクリニック／医療法人社団十二会（03-3470-1941・担当：下谷） 

 

「アンダーヘア脱毛中」 の 【男性】 に聞きました  
70％以上／男性のケア‘有無’は 「個人の自由」だし「気にしない」 

85％以上／女性でケアなし「ありえない」！「美意識疑う」し「不潔」 
 

2014 年 8月 1日（金） 「東京イセアクリニック池袋院」 は 【男性専門院】 へ 

美容外科『東京イセアクリニック』（医療法人社団十二会／東京都港区、総院長 松本直純）は

2011 年秋開院の池袋院を、2014 年 8 月 1日（金）に男性専門院へリニューアルオープンいたし

ます（渋谷院、新宿院、銀座院、新潟院は通常通り男女兼用クリニックとして運営）。  

開院に先駆け、最近特に注目度が高い「アンダーヘア（V・男性器・O）脱毛」を行なっている

男性患者へ『男性／アンダーヘア脱毛に関するアンケート調査』を実施いたしました。 

 

◆「男性／アンダーヘア脱毛に関するアンケート調査」結果概要 （各詳細は別頁参照） 

◎【アンダーヘア手入れ】男性のケア有無 75％以上が「個人の自由」だし「気にしない」。でも手入れ

しない女性は 85％以上が「ありえない」!「美意識疑う」「手入れすべき」「不潔」「残念」散々な結果に。 

 ◎『お金を払ってでもやると決めた理由』第 1 位は「見た目（毛深い・濃い・量・長さ）」が嫌だから!

また「清潔感、衛生面（ムレ・かゆみ等）」を求め、「肛門の毛（排泄時不便）」は不要！ 

 ◎ 【下半身脱毛して良かった！】「清潔感、衛生的」だし「見た目が綺麗」で、「排泄時が楽」！ 

◎【パートナーの反応】「非常に良い」「気に入ってくれている」と好印象！ 

 ◎【特に許せない相手のアンダーヘア】は、手入れを一切していない「剛毛、長い、超密林」！ 

◎【見えない箇所も気を使っていそうな有名人】一位：ガクトさん、二位：ホリエモンさん 

★対象期間：2014 年 7 月 1日（火）～7月 21 日（月・祝）までの 3週間、当院にて実施 

★回答：アンダーヘア脱毛中の男性 105 名【30 代が最も多く、続いて 20代、40 代が同人数】 

 

当院が 2014 年 6 月に実施した「男性のムダ毛に関するアンケート調査（※①）」では、全体の 7 割以上

もの男性が「自分のムダ毛を気にしている」ことが明らかになったばかり。また昨秋に実施した「性別

／肌悩みに関するアンケート調査（※②）」では、「美白」を美しいとする志向が幅広くメディア等で伝

えられたことも影響し、抗加齢、美活に対する意識の高まりは、今や女性だけではなく男性へも広がり

を見せていることが分かりました。 実際にここ数年、当院で医療レーザー脱毛（ゴリラ脱毛）を行な

う 9 割以上の患者は【男性】が占めており、スキンケア治療についても男性集客は右肩上がりで年々伸

び続けています。 男性の身だしなみ・美容への関心はこれからますます重視され、市場としても注目

すべきであると判断、このたびリニューアルオープンに至りました。 

この男性専門院（池袋院）では、頭髪外来（薄毛治療）をはじめスキンケア治療ほか、多くの施術プラ

ンを用意し、美容への関心が高い男性へ向けたライフスタイル・美容支援を提供してまいります。 

－－－－－ 

※① 「男性のムダ毛に関するアンケート調査」（2014 年 6月）詳細は、以下 URL 参照 

http://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000037.000004342.html 

※② 「性別／肌悩みに関するアンケート調査」（2013 年 9月）詳細は、以下 URL 参照 

http://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000024.000004342.html 

http://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000037.000004342.html
http://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000024.000004342.html
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◆【内訳】アンケート調査 回答対象者 

・調査対象：アンダーヘア（V・男性器・O）脱毛中の 20 代から 50 代の男性患者 105 名（回答協力者のみ） 

・対象期間：2014 年 7 月 1日（火）～7月 22 日（火）までの 3週間、当院で実施 

・調査主体：「東京イセアクリニック」調べ 

 

 

◆アンケート回答協力者（105 名）年代別 

 

・20 代・・・30名（28.5％） 

・30 代・・・41名（39％） 

・40 代・・・30名（28.5％） 

・50 代・・・ 4名（4％） 

 

アンダーヘア脱毛をされる男性は  

30 代が最も多く、続いて、  

20 代と 40 代が同人数でした。 

 

◆お金を払ってでも、医療機関で「アンダーヘア脱毛をやろう」と思ったきっかけ・理由は？  

※数字は人数 

1 位 見た目の悩み（毛深い・濃い・量が多い・長さが嫌、等） 22 

2 位 清潔感、衛生面の理由（夏場のムレ・かゆみ、ツルツル希望、等） 21 

3 位 肛門周囲の悩み（不要、排泄時に不便、切れ痔、コンプレックス等） 17 

4 不快感（邪魔、汚さを感じる、臭い、嫌だった、等） 11 

5 自己処理の限界（手入れに時間をかけたくない、手入れが面倒、等） 6 

6 パートナーからのススメ 4 

7 
低価格（思っていたより安かった） 3 

一度脱毛するとすべての毛をなくしたくなる 3 

8 

自己満足 2 

男性アンダーヘアを行なっているところが少なかったから 2 

なんとなく 2 

下半身脱毛のついでに 2 

そ
の
他 

夜の営み時、ないほうがよいから 1 

サロン脱毛したが結果が出なかったから 1 

ホームページをみて興味を持ったから 1 

全身脱毛コースについていたから 1 

海外のヌーディストビーチに行きたいから 1 

  無回答 5 
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◆アンダーヘア脱毛して、良かった点を教えてください 

 

1 位 清潔感、衛生的（スッキリ、臭い・ムレがなくなった、等） 31 

2 位 見た目が綺麗（見栄えがいい、理想の形を手に入れた、等） 14 

3 位 排泄時が楽（ふき取りの短縮） 13 

4 爽快感（ツルツルで気持ちいい、嬉しい、涼しい、等） 10 

5 自己処理（手入れ）が楽 9 

6 
コンプレックスの解放（自信が出た、等） 6 

毛が薄くなった（少なくなった） 6 

7 脱毛が完全に終わったら分かると期待 5 

8 美肌（スベスベになった、処理をしなくなったから綺麗、肌がツルツル、等） 4 

9 パートナーからの評判がいい 3 

そ
の
他 

部屋が綺麗になった（毛が落ちない） 1 

今までにない身体になり新鮮な感じ 1 

  無回答 2 

 

105 名中、無回答は 2名。 

脱毛したほぼ全員が、「清潔感」「見た目が綺麗」「排泄時が楽」「爽快感」「自己処理（手入れ）

が楽」等、「アンダーヘア脱毛をして良かった」と回答されています。 

 

 

 

◆アンダーヘア脱毛して、悪かった点を教えてください 

 

1 位 ない（思い当たらない、やって良かったしかない、満足、等） 42 

2 位 脱毛時の痛み（思った以上に痛かった、少し痛い、等） 29 

3 位 大衆前での恥ずかしさ（温泉、ゴルフ後の風呂、サウナ、等） 3 

4 
初めてみた相手に引かれた、驚かれる 2 

まだわからない 2 

5 アンダーヘアが綺麗になったことで、他の毛が汚く感じる 1 

  無回答 26 

 

脱毛には「痛み」はあるものの、回答した 79名中、半数以上（53.2％）の方が、「悪かった点は

思いつかない」「やって良かった」と満足していることが分かりました。 
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□アンダーヘアの手入れをしない男性／女性、どう思いますか？ 

70％以上 ／ 男性の下半身ケア‘する・しない’は 「個人の自由」だし「気にしない」。 

85％以上 ／ 女性で下半身ケアしないのは「ありえない」！「美意識疑う」し「不潔」！！ 

 

 

◆質問：アンダーヘアの手入れをしない同性（男性）を、どう思いますか？  

 

1 位 個人の自由（何とも思わない、特に気にしない、等） 45 

2 位 不快感（嫌だと感じる、不潔と思うようになった、気持ち悪い、等） 11 

3 したほうがよい 3 

4 それが普通 2 

そ
の
他 

ファッション意識が薄い 1 

ある意味、男らしい 1 

  無回答 42 

 

質問に回答した 63 名中、71％にあたる 45 名が「個人の自由」と答えるなかで、17％にあたる

11名の方が「不快感」を感じていることが分かりました。 

アンダーヘアケアを行なう男性でも、「同性（男性）がアンダーヘアケアをするのは個人の自由

である」と感じている人が比較的多いようです。 

 

 

◆質問：アンダーヘアの手入れをしない異性（女性）を、どう思いますか？ 

 

1 位 女性として残念（美意識を疑う、清潔感がない、ありえない、等） 24 

2 位 手入れするべき、したほうがいい、していてほしい 21 

3 位 不潔、不衛生 16 

4 個人の自由（気にならない、何とも思わない、等） 11 

5 
今の時代、そんな人はいないと思う 2 

せめて I ラインだけでもするべき 2 

  無回答 29 

 

質問に回答した 76 名中、なんと 86％にあたる 65 名が「女性でアンダーヘアケアをしない」こ

とに対し、「女性として残念」「手入れすべき」「不潔」「今の時代そんな人はいないと思う」「I

ラインだけでもするべき」等、回答。 

女性ならば「アンダーヘアケアをするべきだ」「身だしなみに気を付けるべき」と考えている男

性が多いことが分かりました。 
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◆現在、パートナーはいますか？ 

 

いる･･･ 42 名（40％） 

いない･･･41 名（39％） 

無回答･･･22 名（21％） 

 

 

 

 

◆≪パートナーがいる方限定≫ パートナーの反応はいかがですか？  

 

1 位 好印象（非常に良い、好感度↑、気に入ってくれている、等） 21 

2 位 
特に何も言われない 4 

相手に脱毛したことをまだ言っていない 4 

そ
の
他 

最初は驚かれたが、今は好印象 1 

女性は清潔感を重視すると思った 1 

内緒 1 

気持ち悪がられる 1 

最初は笑われた（たぶん好印象） 1 

  無回答 8 

 

 

「パートナーがいる」と回答した 42名中、この質問に回答したのは 34名。 

その 34 名中、70.5％にあたる 24 名が、「好印象」「最初は驚かれたが今は好印象」「女性は清潔

感重視」「最初は笑われたがたぶん好印象」など、アンダーヘア脱毛をしたことに対し、「パート

ナーは好印象を持っている」と感じていることが分かりました。 
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◆アンダーヘアの手入れ（カット・毛抜き等）は、いつごろから始めましたか？ 

 

◎20 代の回答 

一番多かった回答は、「今回（のアンダーヘア脱毛）が初めて」。 

続いて「大学生から」が多く、以降、「高校生から」「今年に入ってから」が同位。 

 

◎30 代の回答 

ダントツ一番多かった回答は、「今回（のアンダーヘア脱毛）が初めて」。 

続いて「20代から」が多く、以降、「10代から」、「ここ最近」と続いた。 

 

◎40 代の回答 

一番多かった回答は、「今回（のアンダーヘア脱毛）が初めて」。 

以降、「3年前から」、「20代から」と続いた。 

 

◎50 代の回答 

「30 代から」「40代から」が同位。 

 

 

◆特に「相手の許せないアンダーヘア」があったら教えてください。 

 

1 位 手入れしていない（超密林、剛毛、長い、等） 22 

2 位 V ラインや水着からはみ出ている 13 

3 位 おしりまでビッシリ生えている、肛門の毛が生えている 11 

4 I ラインの未処理 2 

そ
の
他 

自分も濃いので許せる 1 

トイレットペーパーがついている 1 

中途半端な手入れ 1 

濃すぎて奥が見えない 1 

  未回答 53 

 

 

◆「見えない箇所へも気を使っていそうな有名人・芸能人」と聞いて思い浮かべる方は？ 

 

1位 ガクトさん 

2 位 ホリエモンさん 

3 位 SMAP の木村拓哉さん 
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◆（参考）男性の「アンダーヘアケア」について 

 

『ゴリラ脱毛』（http://www.dansei-datsumo.com/）と呼ばれる当院の「医療レーザー脱毛」を希望

する 9割以上は、なんと【男性患者様】。特にここ数年間で「アンダーヘアケア（Vライン・男性器・

Oライン）脱毛」の希望が急増しています。 

「Ｖラインの形を整えるだけ」、「ビキニラインからはみ出さないようにしたい」患者様ばかりでは

なく、アンダーヘアを「完全に」脱毛してしまう男性も全体の 3割強いるのも特徴です。 

欧米諸国では男女ともに「アンダーヘアの手入れ」はもはや常識ですが、日本でも男性の美容意識

の高まりに加え、サッカー日本代表として海外で活躍するスタープレイヤーたちや芸能人が欧米の

エチケットに合わせて剃毛していることが知られるようになり、抵抗感なく陰部周囲の脱毛をする

方が増えていることも人気急上昇の理由かもしれません。 

 

 

■≪男性専用≫ 東京イセアクリニック 池袋院 詳細  

 

◎名称変更後の開院予定日：2014 年（平成 26年）8月 1日（金曜日） 

◎診療科目： 美容外科、美容皮膚科、頭髪外来 

◎所在地：東京都豊島区南池袋 2-16-4 SK ビル 3F 

◎男性専用ゴリラクリニック初診専用・無料ダイヤル： 0120-987-118（電話受付時間：11:00～20:00） 

◎診療時間：11:00～20:00（不定休、予約制） 

 

 

■【東京イセアクリニック／医療法人社団十二会】 総院長 松本直純  

 

1977 年熊本生まれ。 佐賀医科大学医学部医学科卒業後、佐賀医科大付属病

院にて形成外科医ほか、麻酔科、消化器外科、皮膚科、泌尿器科の外科医師

として幅広く就任。 医師経験を経て大手美容整形外科の池袋院院長として

着任、勤務後、2007 年（2009 年に医療法人設立）に渋谷にて美容外科『東

京イセアクリニック』を開院する。創業 7年目となる現在計 5院（渋谷、新

宿、銀座、池袋、新潟）を開院。その他、麻布十番のトレーニング施設『ISEA 

BODY STYLE』も運営・プロデュースを行なっている。 

 

 

 

リリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【東京イセアクリニック／医療法人社団十二会】http://www.tokyoisea.com/ 

広報責任者：下谷弥生（Yayoi Shimotani）shimotani@isea.jp  

Tel. 03-3470-1941 ／ Fax. 03-3470-1942  

〒106-0045 東京都港区麻布十番 1-7-1 MGB 麻布十番 3階 

http://www.dansei-datsumo.com/
http://www.tokyoisea.com/
mailto:shimotani@isea.jp

